



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. július 31. napján (péntek) du. 17⁰⁰ órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: 5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. Községi Színtér

A közmeghallgatáson jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 6 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester

Rumpler Györgyné alpolgármester, képviselő

Bárány József István képviselő

Héja Attila Mihály képviselő

Katona Lászlóné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Török István jegyző

Domány Katalin kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvvezető: Pásztor Mária hatósági ügyintéző

A közmeghallgatásról távol maradt:

Fehér Géza képviselő

Mészáros Ágota képviselő

Megjelent: kb: 35 fő Tiszavárkonyi lakos

Hegedűs István polgármester: Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, Török István jegyző urat, Domány Katalin kirendeltség-vezetőt, a képviselő-testület tagjait.

Megállapítom, az ülés határozatképes, a 7 fő képviselőből 5 fő képviselő jelen van, a közmeghallgatást megnyitom.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.v.) 54. § alapján a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.

Ismertem a közmeghallgatás napirendi pontjait:

1. Tájékoztató a 2014.10.12-i önkormányzati képviselők és polgármesterek választása óta eltelt időszakban végzett munkákról
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. Hozzászólások: közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

Hegedűs István polgármester: az Möt. 52. § (1) bekezdés e) pontja alapján, aki a közmeghallgatás napirendi pontjait elfogadja, kérem, hogy kézfelnýtáással szavazzon.

Megállapítom, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a közmeghallgatás napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Képviselő-testületének
72/2015. (VII. 31.) önkormányzati határozata Tiszavárkony Község
Képviselő-testületének 2015. július 31-én tartott közmeghallgatás
napirendi pontjairól**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. július 31-i közmeghallgatásának napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató a 2014.10.12-i önkormányzati képviselők és polgármesterek választása óta eltelt időszakban végzett munkákról
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. Hozzászólások: közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

Értesülnek:

- Képviselő-testület tagjai helyben
- Tisztségviselők

1. Napirendi pont

Tájékoztató a 2014.10.12-i önkormányzati képviselők és polgármesterek választása óta eltelt időszakban végzett munkákról
Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: tájékoztatom a lakosságot, a legfontosabb a választások után új szemléletet kialakítani, mind a lakosság, mind az önkormányzat részéről. Minden lehetőségbe megkapaszkodni, ami előrébb viszi a településünket. Fontos dolog az emberek életminőségének javítása. Azon munkálkodunk, hogy az önkormányzat és a lakosság kapcsolata szorosabb és nyitottabb legyen. A Közös Önkormányzati Hivatal Tiszavárkonyi Kirendeltségével kapcsolatban közösen, egyetértve Rákóczi-falvával azt az irányt tűztük ki, hogy amit lehet, visszahozzunk Tiszavárkonyra. Ez mindkét településnek előnyös, mert a problémákat ott lehet hatékonyan megoldani, ahol azok keletkeztek. Ennek az első lépcsőfokára felleptünk, a tiszavárkonyi hivatalnak önálló kirendeltség-vezetője van, aki mindennap ide jár munkába, és teljes erővel Tiszavárkony problémáival és feladataival tud foglalkozni.

Az elmúlt 10 hónap alatt, a tapasztalatok alapján bátran kijelenthetem, hogy Tiszavárkony Képviselő-testületének tagjai kivétel nélkül, ugyanabba az irányba néznek, előre. Ötleteikkel, elképzeléseikkel egy fejlődő és élhető település létrehozása a cél.

Megalakulásunk után az első nagy feladat és kihívás az volt, hogy a belterületi csapadékvíz elvezetése pályázat sorsáról döntsünk. Tavaly ősszel a pályázat olyan stádiumban volt, hogy a megítélt támogatást nem tudjuk igénybe venni, dönteni kellett a régi közbeszerzési eljárást érvénytelennek nyilvánítottuk, és egy új közbeszerzési eljárást indítottunk el. Az új eljárás eredményes lett, a feltételeknek és lehetőségeknek megfelelő nyertest tudtunk kihirdetni. Igaz, csak egy feltételes szerződést tudtunk kötni a kivitelezővel, mert az önkormányzat részéről még olyan feladatokat kellett megoldani, amelyek feltételei voltak a beruházás megvalósításának. Sokszor volt az a pont, hogy ezeket a feltételeket nem tudjuk megvalósítani, és a támogatástól elesünk. Többszöri rendkívüli testületi ülésen kellett megvitatni, hogyan tovább. Ennek most azaz eredménye, hogy elmondhatjuk, Tiszavárkonyon 2 pályázat valósul meg egyidőben: a belterületi csapadékvíz elvezetés pályázat és a Tiszajenő-Tiszavárkony ivóvízminőség javító program pályázata.

A településünkön többféle munkálatokba fogtunk bele. A Községi Szintérben kialakítottunk plusz 2 WC-t, megoldottuk a melegvíz-ellátást. A Szintér környékén virágos kertet alakítottunk ki, szebbé varázsoltuk a környezetét az épületnek.

A Takarékszövetkezet előtt egy emlékparkot alakítottunk ki, hogy ne felejtjük el a 95 évvel ezelőtti Trianoni szerződéskötés következményeit. Az emlékművet Harangozó Márton faragó művész készítette és ajánlotta fel Tiszavárkonynak ingyen. Ezúton is szeretném megköszönni neki a felajánlását.

A Köztemető kertjében 7000 db amerikai fűzt telepítettünk, amelyekből 1-2 év elteltével vesszőből font tárgyakat készíthetünk. A vesszőfonást már ebben az évben is gyakoroljuk, mintadarabokat készítünk, megismertetjük magunkat.

A Somogyi Béla, Rákóczi utat kikátyúztuk, a Posta dűlőben megkezdtük az útjavítást, amelyet az ősz folyamán szeretnénk megcsinálni, amely útalapra a jövő évben egy márt aszfalt emulziós utat tudnánk megépíteni.

Minden pályázati lehetőséget megragadtunk, amire lehetőségünk volt. Óvoda konyha-felújítási pályázatot adtunk be, amit nem utasítottak el, tartalék listára helyezték, ami azt jelenti, abból bármikor lehet valami. Orvosi rendelő tetőfelújítás, energetikai felújítási pályázatot adtunk be, melyre még nem érkezett válasz. A focipálya kialakítására szintén adtunk be egy pályázatot, melyre szintén nem kaptunk még visszajelzést. A Szent István út környékén és hozzá kapcsolódó járdák felújítása, annyit beletettünk amennyit a pályázati lehetőség engedett. Erre sem kaptunk még érdemben választ.

Az Árpád úton játszótér kialakítása folyamatban van, most vannak megrendelve a játékok, ez a nyár folyamán biztos, hogy el fog indulni.

Tiszavárkony-Szőlőben szintén egy sportpályát szeretnénk kialakítani a régi helyén, ahol két focikaput állítunk fel és lehetőség szerint, ha nem is ebben az évben, de a jövő évben oda is szeretnénk egy-két hintát vagy valami gyermekjátékot rakni.

A Posta dűlő felújítása szintén, amit említettem az előbb Tiszavárkony-Szőlőnek egyik legfontosabb feladata, mert például szemétszállítást nem lehet megoldani, a mentők nem tudnak bemenni vagy csak nagyon nehezen, szinte el vannak zárva a külvilágtól. Tiszavárkony-Szőlőben azért

megemlítem az itteni lakosoknak is a szemétszállítással vannak a legnagyobb problémák, amire minden lehetőséget megragadunk, hogy ne hordják bele a környező településekről a szemetet, az építési anyagot, a nem kommunális hulladékot és így nincs hely a lakosságnak a kommunális szemetet elhelyezni.

Nagyjából, a teljesség igénye nélkül ennyi lett volna a beszámoló és kérdezem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzáfűzése, kiegészítése van-e valakinek?

Rumpler Györgyné alpolgármester: kamerák elhelyezése a várkonyi-szőlőkben?

Hegedűs István polgármester: Az a szeméttel kapcsolatos, igen, szeretnénk kamerát elhelyezni a Szőlőben, vagy külön hálózaton, vagy vadkamerával, vagy ha ehhez a hálózathoz lehetne csatlakozni, az lenne a legjobb, meg egy település-őrséget létrehozni, akik egész nap ott sétálnának, ezzel talán elriasztva azokat, akik illegális szeméttlerakást vagy akár bűncselekményhez feltérképezést próbálnak ott a Szőlőben végrehajtani, mert ez is nagyon égető probléma. A fogorvosi rendelőbe egy új, vagyis egy teljesen felújított fogorvosi széket szereltünk be, ami az önkormányzat tulajdona és a tetőtéri a rendelő légkondicionáló berendezést is felszereltünk.

Még egyszer kérdem a képviselő-testületet, amit most kihagytam, vagy amit most megemlítsünk van-e? Ha nem, akkor kérem a képviselő-testületet, hogy aki az elmondott beszámolóval egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 5 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az elmondott beszámolót elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Képviselő-testületének
73/2015. (VII. 31.) önkormányzati határozata
a 2014.10.12-i önkormányzati képviselők és polgármesterek választása
óta eltelt időszakban végzett munkákról**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatáson elhangzott szóbeli tájékoztatót a 2014.10.12-i önkormányzati képviselők és polgármesterek választása óta eltelt időszakban végzett munkákról elfogadja.

Felelős: Hegedűs István polgármester

Határidő: folyamatos

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai, helyben,
2. Török István jegyző helyben,
3. Dr. Molnár György aljegyző helyben,
4. Domány Katalin kirendeltség-vezető helyben,
5. Irattár

2. Napirendi pont

Hozzászólások: közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

Hegedűs István polgármester: következik a második napirend, közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések. Kérem, hogy a kérdések, vélemények elmondása előtt nevet és lakcímet közöljék, hogy a jegyzőkönyvben ezeket az adatokat rögzíthessük.

Bálint Gyuláné Tiszavárkony, Rákóczi út 9. szám alatti lakos: Szeretném megkérdezni van-e rá lehetőség, hogy Tiszavárkony kórház ügyileg ne a MÁV Kórházhoz tartozzon, hanem a Hetényi Géza Kórházhoz, ugyanis látogatás szempontjából is sokkal nehezebb megoldani. A másik pedig, hogy szombaton és vasárnap a 6 órás karai busz bejőjön a faluba, mert rengeteg a kóbor kutya és én például nem merek kimenni a falu szélére, nem úgy szeretnék menni dolgozni, hogy én legyek a sürgősségin az első akit ellátnak.

Hegedűs István polgármester: Mind a két kérdésre azt tudom mondani 15 napon belül fogunk válaszolni, mert ennek utána kell nézni. Köszönöm a kérést.

Telek Ferenc Tiszavárkony, Iskola utca 2. szám alatti lakos: Észrevételeim volnának, konkrét kérdéseim. 3-4 hete Tószegen a Takarékszövetkezet termináljából akartam pénzt felvenni, ki volt ürülve, de kiszólt egy hölgy, hogy pár perc türelmet kér, töltik. Megkérdezte miért nem Tiszavárkonyon veszek fel pénzt, mivel ismer, mikor mondtam, hogy itt nincs, elmondta elhangzott a Takarékszövetkezetben, hogy Tiszavárkonyon is fognak egy terminált létesíteni, azt hitte ez már megvalósult, merthogy a nyitva tartás változott több szempontot figyelembe véve. Szeretném kérni, hogy ha lehet, egy kis nyomást gyakoroljon a hivatal a Takarékra. A másik, látom, hogy beruházások folynak a településen. Okulva a régi közmű beruházások kapcsán, a Bajcsy-Zsilinszky úton helyenként, ahogy megbontották a rámpákat, bejárásokat, mindent. Oda kellene hatni, hogy legyen pénz félretéve a helyreállításra, mert elmaradnak apró-cseprő dolgok, amik bosszantóak. Így történt a telefontól, vagy amikor a gázt és a szennyvizet csinálták. Egyetlen egy tisztességes kivitelező volt még itt, aki maradéktalanul eleget tett a munkálatok elvégzésének. A másik, látom, hogy a Tisza-parton is vannak munkálatok, amik lehetővé teszik, hogy a szabad strandrészt használják. Arra nagyon oda kell figyelni, ha sikerülne azt a részt rendbe tenni, hogy nagyon keményen meg kell bírni, semmiféle hulladékot ne vigyenek le, se építést, se földet, mert azzal bűjtatottan mindig oda kerül a téglák, a kő, és egyéb olyan anyag, ami károsítja a környezetet. A harmadik dolog pedig, vannak azért Várkonyon rendes emberek, munkaszeretők, meg akik a környezetükre szeretnek odafigyelni, de vannak néhányan, akik nagyon trehányak, lusták. Ha végigmegyünk az Endre király úton is, hány helyen nincs levágva a gaz, ezekre is valami szankciót kéne alkalmazni, hogy ne csúfítsák el a települést.

Hegedűs István polgármester: A bankautomata, nagyon jó pontra talált rá Feri bácsi, mert az már tárgyalási szinten van a Takarékszövetkezetnél.

Bízom benne, hogy ez a közeljövőben megvalósul. A beruházásokra: a helyreállítások, az Uniós pályázatoknál, amik most vannak, úgy működnek, hogy először kiássák, megcsinálják, majd utána jön a helyreállító brigád. Erre van egy műszaki ellenőr, aki ezért pénzt kap és ő képvisel minket, természetesen mi vagyunk a beruházók, miénk az utolsó szó, ezekre nagyon figyelünk. Nem akarjuk azt, hogy ha már egy fejlesztést sikerül megvalósítani, akkor utána a rossz részét lássuk. Most is napi kapcsolatban vagyunk a kivitelezőkkel mindkét beruházásnál. A Tisza-part hulladéklerakás: A Tisza-partot elkezdjük csinálni, társadalmi munka is van benne, saját munkánk is van benne, elképzelés is, hogy hátha végre meglenne a hön áhított szabad-strand, vagy legalább egy jól látogatható Tisza-part rész, ahol lehet esetleg bográcsozni, bármilyen szabadtéri programokat létrehozni. Rákóczi-falva polgármestere egy projektbe kezdett bele, egy üdülőkörzetet szeretne kialakítani, közösen látjuk igazán megvalósíthatónak, amibe bele kell kicsit férnie a várkonyi résznek is, a révet is másként gondoljuk, szeretnénk, hogy kihasznált legyen. A hulladéklerakással kapcsolatban, amit elkezdünk csinálni, megdicsérek mindenkit, aki jár szabad-strandra és a kihelyezett hulladéklerakókba rakják a szemetet. Ha lemegyünk reggelente, csak a zsákokat kell összeszedni és kicserélni, nincs sok eldobált szemét, csak elvéve. A másik oldalon mivel a csapadékvíz elvezetésből rengeteg föld kikerül és azt a részt, mivel a gépek is rendelkezésre állnak, a régi parkoló részt szeretném ugyanúgy kialakítani. Ha azt tisztán tartjuk, jobban tudjuk kontrollálni, hogy ki önti le oda a szemetet. Még a közterületes dolog volt, egy örök téma, keressük a megoldást, bírságotlasi jogunk nincs. A nagyon veszélyes helyeket, amikről lakossági bejelentéseket is kapunk, próbáljuk úgy kezelni, hogy legalább a legégetőbbeket megcsináljuk, a járdáknál el lehessen menni, de keressük a megoldást, hogy ne ingyen munkába végezzük el ezeket. Elfogadja a válaszokat Feri bácsi?

Telek Ferenc Tiszavárkony, Iskola utca 2. szám alatti lakos: Nyilvánvalóan valahol el kezdeni, egyik pillanatról a másikra nem megy, mert nehéz. Köszönöm.

Farkas Károlyné Tiszavárkony, Könyök út 8. szám alatti lakos: Két dolgot szeretnék mondani. Ezzel a fülevágással kapcsolatban, a kerítés előtti rendben tartással. Először a Postát kellene rendbe tenni. Szeretnék kérni egy olyat, most még a nyáron, amíg lejárnak a Tiszára, mert lehet, lemennének, legyen már ott valaki, mondjuk polgárőr, úgy tudom, van. Olyan rossz kinézetű emberek is járnak erre, akikre rá kéne nézni, nehogy az legyen, hogy éjszaka meg visszajönnek. A fiam mondta, hogy látta össze-vissza ott parkolnak, járkálnak, jönnek-mennek, leleskednek, stb., de kérném, hogy figyeljenek már rájuk. A másik, elmondtam már polgármester úrnak, egy beszélgetésünk alkalmával, amikor felmerült itt lesz egy emlékmű, nekem egy régi álmom, hogy Várkonyon nincs egy 56-os emlékmű, nincs egy 48-as tisztességes emlékmű, mi volna, ha azon a területen kialakítanánk egy emlékparkot? Tudom, hogy ez pénz, sokba kerül, de valahol el kell kezdeni. Ott van a több mint 900 éves emlékművünk, állítom a falubeliek 80%-a nem tudja, hogy az ott van. Az előző polgármesternek, amikor 950 éves volt a falu

jeleztem, valami megemlékezés jó lenne, az volt a válasz, nincs pénz. Jó lenne akkor ott valami emlékparkot kialakítani, ahol tényleg ott lenne minden, az első világháború, a 900 éves emlékmű, stb., hogy akik bejönnek, lássák, hogy Tiszavárkony, mert ezt most is kifogásoltam, mert ment egy műsor a tévében, a Tisza mentén még egy fél mondatban sem említették meg Tiszavárkony miről nevezetes, és hogy Tiszavárkony már 950 éves, és szerepel a Krónikában. És még valami: a lomtalanítással kapcsolatban annak idején is szóvá tettem, sikerült is megszervezni, de az elektromos készülékeket nem vitték el. Hallottam egyszer, hogy járt erre valami autó és kiabált, de ezt nem így kellene. A lakosoknak jó lenne tudni, mikor jön az a kocsi. És még egy lenne, az orvosi rendelés és gyógyszerértári rendelés idejét valami fix pontra hozzák már ki, mert nem igazán kellemes, kétszer-háromszor, főleg ebben a meleg időben be kell jönni, az is egy dolog, ha elmegy szabadságra, akkor is fix időpont legyen. Köszönöm.

Hegedűs István polgármester: A posta előtti fű, sokaknak szúrja a szemét, felírtam, intézkedünk. A strand biztonságával kapcsolatosan folyamatosan fellépnek a rendőrök, mindig van valaki szolgálatban, jó a kapcsolat a tószegi rendőrőrsrel is, lakossági bejelentésre rögtön hívom én is őket, ha esetleg gyanúsat látnak, vagy túl sokan vannak azok az egyének, akiket nem szeretünk. Voltak már lépések, folyamatosan küzdünk ellene, de bízom benne egy idő után lesz olyan hatása, hogy nem szeretnek majd erre járni. Az emlékpark, emlékmű minden évben megpróbálunk egy-egy ilyen betervezni a költségvetésbe, hogy szépüljön a község. Ha lehet, pályázunk, ami megjelenik és érdemes benne lépni, az független ettől. Ha nincs pályázat, akkor is szeretnénk, hogy minden évben előrébb legyünk, látványosabb legyen. Az Endre király emlékművel is ugyanez a helyzet, ha nincs pályázat, akkor is próbálunk kialakítani valamit. Első gondolatom egy vadkerítést felhúzni, utána lehetne egy parkot kialakítani. Az elektromos készülékek: szeptemberre találtam olyat, aki elvinné innen az elektromos készülékeket. Kijelölünk egy gyűjtőhelyet, meg lesz hirdelve, a környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve. Az orvosi és a gyógyszerértári rendelési idő folyamatos küzdelem, leülünk és megbeszéljük, addig, amíg nem lesz pont a végén. Még az elektromos készülékekkel ez a lomtalanítás ugyanúgy évente legalább egyszer szeretnénk másfajta lomtalanítást megszervezni és lefinanszírozni. Véleményem szerint most már annyira felhalmozódott, hogy nagy az igény rá, hogy a bútorokat, meg az egyéb dolgokat, amivel nem tudnak mit kezdeni, elvigyék. Az elektronikai hulladék meg lesz oldva, szeptember jó, mert addig mindenkit tudunk tájékoztatni, megszervezzük, melyik hely legyen.

Farkas Károlyné Tiszavárkony, Könyök út 8. szám alatti lakos: Az jutott eszembe, nem lehetne megoldani, hogy házhoz menjen és onnan vigye el? Például, ha egy idősebb néninek van egy rossz televíziója, mit csinál?

Hegedűs István polgármester: Ha ilyen van, akkor szól és elvisszük, megoldjuk, hogy a gyűjtőhelyre kerüljön. Ezt a megoldást tudom, így szállítják el ingyen. Ebben segítünk, hogy ne maradjon ott.

Ungvári Géza Tiszavárkony, Határ út 3. szám alatti lakos: Indulnék a borharapó környékétől, ott van a Bajcsy úti buszmegálló. Hosszú évek óta, nagyon sokszor felvettem már, hogy a buszmegállót igazítsák meg, ugyanis az a gond, hogy a tető annyira belóg, hogy ha rendesen beáll a busz, nem tudja nyitni az ajtót, mert vagy a tükröt, vagy a fél tetőt bontja le. Így a buszok kijebb állnak meg, viszont akkor nagyon nagyot kell lépni, vagy ha valaki jön Tószeg felől elviszi a busznak a hátulját. Ott nem kellene sok mindent csinálni, csak megcsinítani a tetőt, hogy rövidebb legyen és a busz jobban be tud állni. A másik buszmegállónál, kint az újtelepnél van egy vasból készült kis hidacska, aki sokat jár arra, már biztosan látta. Néhány éve azt egy rosszul célzó sofőr az egyik oldalát ledöntötte. Időközben a híd, aminek a padozata félig 1-es lemezből, félig 5-ös lemezből van, meglehetősen inlabilissá vált olyannyira, hogy az útról a hídra lépő személy hamarosan az árokban találja magát, ugyanis le van szakadva egy jó 60 centis darabon a lemez. Elképzelésem szerint lehetőség lehetne, hiszen markológépek és mindenféle gépek közlekednek most erre, és ha egy kis rendőri segítséget is igénybe veszünk, egy kis forgalmi akadályt csinálunk, hogy megfordíthatnánk azt a hidat. A másik gondom pedig, bár én nagyon szeretem a növényeket meg a virágokat, de azoknál a házaknál ahol nem laknak, annyira elhanyagolják, hogy az ember ruháját tépi le, a szemüvegen keresztül is a kiveri a szemét, vagy térdig jár a virág-gazban. A Szent István úton érdemes lenne végigsétálni, hogy tulajdonképpen mi is van ott. Még ahol laknak is van olyan hely, ahol a bozót beleakad a ruhába. Most, hogy kipanaszkodtam magam, hogy mondjak valami olyat is, ami nekünk nagyon örvendetes. Most már megindult az igazi ivóvíz, folyamatosan dolgoznak rajta. Úgy vettem észre ezek az emberek nagyon becsületesen tudnak dolgozni. Valamilyen módon itt kérem polgármester urat és a hivatalt, hogy tolmácsolják, megköszönjük a munkájukat, különösen abban a tekintetben, hogy amiket mi ültettünk oda hátul különböző gyümölcsfákat, azokat nem irtották ki, tényleg úgy csinálták ott a dolgokat, hogy a lakosságnak minél kevesebb gondot okozzanak. Bízunk abban, hogy most már 2 évente a csapoknak a belsejét nem kell cserélni. Köszönöm.

Hegedüs István polgármester: Akkor mondom is. A buszmegálló Bajcsy-Szent István: megcsináljuk. A Béke úti buszmegálló hídja, most festettük le a buszmegállót, ott jártam, én is majdnem beleestem. A vaslemezt haladéktalanul megcsináljuk, de a hídátfordítás is jó ötlet. A csapadékvíz elvezetésnél úgyis gépek lesznek, munkálatok fognak folyni, ha odáig eljutnak, megpróbáljuk a legjobbat kihozni, úgyis felemelik a hidat, azt úgyis úgy tudják csak csinálni. Lehet, akkor behozzuk, és kicsit felújítjuk, mert idebent könnyebb és úgy tesszük vissza, hogy az jó legyen. A Szent István úti járda és gazok, ez is egy küzdelem, én is végimentem ott már párszor, bármi bejelentés van, ha tudjuk a tulajt, akkor megkeressük, még ha nem is büntethetünk, felszólítjuk, ha nem olyan, akkor megcsináljuk mi, hogy el lehessen menni. Ezért kérem a jelzést is, mert én sem tudok mindent, hogy mikor, hol, ki, mibe akadt bele.

Balácsi Józsefné Tiszavárkony, Rákóczi út 14. szám alatti lakos: Örömmel tapasztalom, hogy nemsokára közeledünk ahhoz, hogy legyen jó

ivóvizünk, látom a munkálatokat, de kicsit aggódok, mert azt hallottam a vezetékek nem lesznek kicserélve. Ezáltal nem bízok abban 100%-ig jó ivóvíz lesz. A másik dolog, valamikor régen itt voltak ártézi kutak, amelyek le vannak fojtva, annak milyen lehetősége van, hogy legalább 1-et a faluba megnyissanak? A másik, szomorúan tapasztalom, hogy a 10 év óta lebontották a régi művelődési házat és azóta nem sikerült elsimítani. Be van kerítve, de az egy szegyenfoltja a falunak. El kellene valamilyen módon simítani, most itt vannak a gépek, lehet nem is lenne nagy munka, a kerítés is felesleges, nem lehet eljárni a járdán sem. A másik, egy pár padot jó lenne elhelyezni. Egy másik dolog, nagyon sok településen van kifőzde, menü-étterem vagy valami hasonló, nem tudom erre pályázat kell-e, vagy van-e lehetőség. Lehet csak az én igényem, erről nem kérdeztem senkit, de szerintem jó lenne, ha egy idősebb ember, vagy kismama, vagy bárki szeretné hordani onnan az ebédet például. A következő, hogy méréseket végeztek a környéken, lehet tudni mi lett az eredménye? Azon kívül lehet ez is csak az én igényem, örülök, hogy ez a kis közösségi ház van nekünk, hogy idősek klubját nem lehetne-e szervezni, például heti 1 alkalommal?

Hegedűs István polgármester: Volt az ivóvízvezeték csere: vezeték csere nem szerepel a pályázatban. Ebben igaza van, hogy nem 100%-os megoldás. Ez egy külön pályázat lesz megint, biztosan lesz ilyen, mert az EU ezt meg fogja követelni. Ebben nyertük, mert lett egy új tornyunk, a régi tornyunk műszakilag alkalmatlan volt, vezeték-csere nem, de tolózáratokat cserélnek. Bízunk benne nem lesz velük annyi probléma, nem lesz annyi ásás, ezeket a betonkádakba helyezik el őket. Az ártézi kúttal kapcsolatban, ha lehetőség lesz rá szeretnénk, most nem látok rá lehetőséget. A régi művház, ahogy tetszett mondani, én is erre várok ugyanúgy, mint a Tisza-partnál, kellemeset a hasznossal. Elegyengetni, megcsinálni, betúrni és utána lehet elbontani a kerítést. A padokkal kapcsolatban, most ezt már elmondhatom, Harangozó Marci felajánlotta ugyanolyan padokat készít, egyet már megcsinált ide is, aminek a tartója is megvan, és le lesz rakva. Ugyanilyen fapadokat készít ingyen, csak a faanyagot kell megvásárolni hozzá, nem beszélünk darabszámról. Felajánlotta, szerintem nagyon szép és stabil padok, több helyen is szeretnénk elhelyezni ilyen padokat. A büfé és a meleg-étel, étkeztetés lehetőségre: Oravecz Péternek volt ilyen megmozdulása néhány éve, hogy beszerzett egy Büfé-kocsit, több helyen próbálta, de nem működött. Úgy gondolom, ha a Tisza-parti részt, a turizmust, horgászturizmust kicsit fellendítenénk, akkor erre biztosan lenne igény. Ha lenne rá pályázat még jobb lenne, de ha nem pályázat, hanem vállalkozó fektetne bele, ha megéri. Bízom benne rövid határidőn belül lesz ilyen meleg-étkezési lehetőség. A geodéziai mérésekről még semmiféle visszajelzést nem kaptunk. Az idősek klubja szeptembertől fog indulni egy bizonyos formában, ahol még támogatás is fog érkezni.

Pásztor Mária jegyzőkönyvvezető: Igen szeptembertől szeretnénk havi egyszeri alkalommal, és majd kialakul, mennyire van erre igény. Az EFI-től hozzájárulást kaptunk, ők végezték legutóbb itt a szűrővizsgálati napot, hogy támogathánának bennünket és segítenének, hogy elinduljunk.

Hegedűs István polgármester: Úgy beszéltük meg, hogy a nyári időszakban nem kezdjük el, majd szeptembertől, ők is tudnak hozni programokat, én úgy gondolom, ennek van létjogosultsága. Ahogy beszélek emberekkel, több helyről kapok visszajelzést, lenne rá igény, egy olyanra, hogy össze tudnak jönni, el lehet menni kirándulni, vagy színházba, vagy ki lehet hozni olyan programokat, ami esetleg nem csak az idősebbeket, de a fiatalabbakat is érdekeli.

Pogány Alajos Tiszavárkony, Somogyi Béla út 8. szám alatti lakos: Az egyik probléma az orvosi rendelés ideje. Jó lenne, ha a hétfői rendelés 17 óráig lenne, mint korábban volt, hogy a munkából haza jövő dolgozók ki tudják íratni a fontos gyógyszereiket. A másik örülünk, hogy elkészült az emlékmű, de megfontoltabban kellett volna elhelyezni. Általában a legmagasabb pontra szokták elhelyezni.

Hegedűs István polgármester: Az orvosi rendeléssel kapcsolatban azt tudom mondani, ilyen szerződésünk van a doktornővel, hogy 16 óráig tudja vállalni a rendelést. Ezért próbáltuk azt, hogy be lehet dobni dobozba, nem kell kivárni a sort, de ebben most nem látok előrébb jutási lehetőséget, hogy 5 vagy 6 óráig legyen a doktornő. Az emlékművel kapcsolatban, ha a következőt tervezzük vagy építjük, mondjuk ennek is van talapzata, szerintem kiemeltük valahogy, ez úgy gondolom megmagasította, de köszönöm a véleményt, figyelembe vesszük.

Szabó Lajosné Tiszavárkony, Endre király út 36. szám alatti lakos: Sok mindent elmondtak előttem, amit szerettem volna elmondani, de a piactérre csak visszatérnék. Mivel a falu közepén van, a templomkert ahogy kinéz mellette, oda járnak páran a dolgukat elvégezni, valamilyen formában fel kellene szólítani az egyházat, hogy keríttessék el, hogy oda ne járhassanak be. Hallottam, hogy át szeretnék tenni a piacteret a volt kultúrház helyére, de felesleges lenne. Tisztán kellene tartani a piacteret.

Hegedűs István polgármester: A piactér, bár inkább a templom-kertről volt inkább szó, én is úgy gondolom, hogy elegendő a piactér. Volt régebben terv az áthelyezésre, pályázat ha indul, de ez nincs most porondon. A templomkert, a katolikus pappal egyeztettem, segítettem is, mert kiirtották ott azt a részt, az orgonabokrot. Ők is szeretnék ott egy kertet létrehozni, ez a cél. Most elindultak egy úton, amiben segítettünk is, hogy haladjon. Azt tudom mondani, hogy szorgalmazom ezt a dolgot. A falunappal kapcsolatban ott lesz az állatsimogató, szóval az egy olyan hely lesz, oda nem tudnak járni WC-re, amúgy akik a piactéren vannak, a hivatal abban az időben mindig nyitva van, így nem hinném, hogy ők járnak oda. Nem is ígérem, hogy oda nyilvános WC-t fogunk tenni, mert életszerűtlen, az emberek fejében kéne kis rendet tenni. Annyit tudunk, ugyanúgy, mint a Tisza-parttal, hogy megpróbálunk jó példával elől járni, hátha kevesebb lesz az ilyen.

Kövágó Mihály Tiszavárkony, Rákóczi út 18. szám alatti lakos: Nekem is problémám az orvosi rendelési idő. A másik pedig a Rákóczi úton a járdán

sok helyen nem lehet közlekedni, fel van törve, balesetveszélyes, kilógnak az ágak, bokrok.

Hegedűs István polgármester: Sajnálattal hallom, hogy sok a panasz a doktornővel kapcsolatban. Átbeszéljük a testülettel, hogy milyen lépéseket teszünk, mert látom ez egy eléggé kardinális dolog. A Rákóczi úton, ha olyat látsz, légy szíves szólj, valamilyen úton-módon megoldjuk, hogy ne akadjon bele senki, fogok szólni aki ott lakik, vagy ha nem lakik ott senki mi megoldjuk.

Kecse Károly Tiszavárkony, Dózsa György út 18. szám alatti lakos: Szeretném megkérdezni, látom csinálják az árkokat, néhány helyen láttam, hogy átvágják magát a kocsibejárót is. Nálunk is le van betonozva a bejáró, nem igazán örülnék neki, ha azt most felvágják. Van ahol például csak sóderrel töltötték vissza.

Hegedűs István polgármester: A Dózsa György úton nem lesz csinálva. Nem az egész faluban csinálják, ez az első ütem a fő kivezető útvonal. Most azért csak sóderrel töltötték fel, mert majd eztán lesz a helyreállítás. Most, hogyha ezzel kapcsolatban bárkinek bármi problémája van, nem tudják megbeszélni a vállalkozóval, akkor nyugodtan keressenek meg és megbeszéljük, egyeztetünk.

Kecse Károly Tiszavárkony, Dózsa György út 18. szám alatti lakos: Egy másik téma, sajnos az elmúlt fél évben háromszor kellett a köztemetőbe mennünk, amikor ott van az ember a temetéskor, borzalmas látvány maga a ravatalozó is, de a ravatalozó melletti kis ajtó. Azt is látom, hogy a temető állapota folyamatosan javul, mert a fű is vágva van, de a ravatalozóval nem lehetne valamit csinálni? Saját részemről azt mondom, ha a felújításáról van szó és pénzt szednének, biztosan hozzájárulnék, vagy mennék segíteni vagy veszek egy ajtót, de borzalmas, ahogy kinéz. A padok is romos állapotban vannak.

Hegedűs István polgármester: A köztemetővel kapcsolatban említetted és örülök neki, hogy látod, próbáljuk karbantartani. Folyamatosan próbáljuk csinálni, ahogy ember és pénz van rá, de egyetértek, jelen pillanatban nagyon csúnya.

Telek Ferenc Tiszavárkony, Iskola utca 2. szám alatti lakos: Véleményem a ravatalozóval kapcsolatban, erre egy fillért nem szabad költeni, olyan sok pénz és anyag bele lett pumpálva, az egy olyan szerencsétlen helyen van, másik helyen kellene inkább újat építeni.

Hegedűs István polgármester: Most nem arról volt szó, hogy a ravatalozót kell felújítani, mert arra most biztosan nem tudunk pénzt költeni. Most az ajtóról, meg hogy repedezett és így csúnya, az szerintem nem annyira nagy ráköltés, hogy valamennyire kulturáltabban nézzen ki. Újat csak akkor tudunk, ha pályázat van rá.

Balácsi Józsefné Tiszavárkony, Rákóczi út 14. szám alatti lakos: Polgármester úr, mitől függ, hogy hol lesz szennyvíz elvezető csatorna?

Hegedűs István polgármester: Attól, hogy a kiviteli tervben mi szerepel. Amire beadták a pályázatot, terv alapján készült, ami abban szerepel, arra lehet felhasználni, azt lehet belőle megvalósítani. Ez az első üteme ennek.

Kecse Károly Tiszavárkony, Dózsa György út 18. szám alatti lakos: Annyit még had kérdezzek már meg, az utak felújítása folyamatban van? Azért kérdem, mert 2 évvel ezelőtt a Dózsa György utcát elkezdték, meg a Könyök utcát is. A Dózsa György utcába borzasztó vékony mart aszfaltot végigszórtak, mondhatni eddig jó volt, most ugyanolyan mintha nem csináltak volna vele semmit. Lesz ennek folytatása?

Hegedűs István polgármester: Az útjavításokat fontossági sorrendben próbáljuk állítani, a legfontosabbakkal kezdve. Ami beleszórt aszfaltos, vagy akármilyen javítás, nincs emulziózva, azok idővel egy-két év alatt kipörögnek. A véglegesebb megoldás ez az emulziós lenne, amit a Tiszavárkony-Szőlőbe is tervezünk. Folyamatosan minden utat igyekszünk járhatóvá tenni fontossági sorrendben.

Héja Attila képviselő: Minden évben betervezzük a költségvetésbe.

Korpa István Tiszavárkony, Magnezit út 30. szám alatti lakos: Ami a Magnezit út elején van a közterület, a focipálya, mert ott le kellene rögzíteni a focikapukat. A gyerekek ezzel szórakoznak. A másik lehetne-e úgy elhelyezni a focikapukat, hogy ne az utcára vagy ne a kertbe rúgják be a labdát? Egy másik, van ott a sarkon azaz épület, lehetne szólni a vállalkozónak a szemetét takarítsa el?

Korpa Istvánné Tiszavárkony, Magnezit út 30. szám alatti lakos: A Magnezit utca útja lesz javítva? Megnövekedett a forgalom, mennek, mint a nem normális, csapják ki a kavicsot, nem érdekli őket. Valami megoldást lehetne rá? Lehet, hogy esetleg a lakosok is hozzájárulnának.

Hegedűs István polgármester: A focipályával kapcsolatban a kapuk rögzítését meg fogjuk csinálni. Köszönöm, hogy szóltatok. A focipályára adtunk be pályázatot, mert körbe kell keríteni, ha nincs megoldva, akkor ezek a problémák fenn állnának, hogy kigurul a labda. Az útjavítás, aszfaltozással kapcsolatban ugyanazt tudom mondani, mint Karcsinak, folyamatban azt tudjuk megcsinálni, amire tudunk pénzt kisorsítani, fontossági sorrend szerint, a mart aszfaltozási technikával. Annak a lehetőségét is megnézzük, felmérjük, mennyibe kerülne, mennyit tudnának esetleg a lakosok is hozzátenni, mi is mennyit tudnánk hozzátenni, kompromisszumokra nyitottak vagyunk.

Fejes-Tóth Ernőné Tiszavárkony, Széchenyi út 21. szám alatti lakos: Biztosan mindenki tudja, észleli, hogy a faluban elszaporodtak évek óta a patkányok. Az nem megoldás, hogy mindenki, ahogy tudja irtja, valahogy

központilag kellene ezt intézni. Mindenkit kötelezni rá, mert olyan nincs, hogy azt mondja nála nincs, mert mindenkinél van. Hiába irtom én le, ha a másik három szomszéd nem. Gondolom, ha központilag lenne, az egész falut érintené, sokkal hatékonyabb lenne. Az ingatlan tulajdonosokat is kellene kötelezni, hogy tartsák rendbe az ingatlanjaikat, mert az nem állapot néhol mi van. Ezért is szeretném ezt felvetni, valamilyen módon központilag megoldani, kötelezően előírni, egészségügyi szempontból is veszélyes. Köszönöm.

Hegedűs István polgármester: Vártam már ezt a kérdést, felvetést, mert ez már nem mostani probléma. A képviselő-testülettel már beszéltünk erről, hogy valamilyen megoldást kell rá találni, lakossági hozzájárulás is kell hozzá természetesen, mert az önkormányzat a teljes költséget nem tudja finanszírozni. Ismételten megkeressük ennek a lehetőségét. Az ingatlanok rendben tartása örök probléma, folyamatosan próbáljuk kiküszöbölni, nagyon nehéz dolog, mert büntetési lehetőségünk nincs, a törvény elvette, parlagfüre van.

Fejes-Tóth Ernőné Tiszavárkony, Széchenyi út 21. szám alatti lakos: Az egyik szomszédomban évekkal ezelőtt elrendelte a hatóság az azonnali bontást, mivel szomszéd vagyok én is kaptam róla határozatot, de a mai napig sem történt semmi. Minősíthetetlen az állapota. Sok tulajdonosa van, bonyolult.

Hegedűs István polgármester: Tiszavárkonyon építésügyi hatósági jogkör nincs, ezt az Építésügyi Hatóságnak kell jelezni, hogy nem lett végrehajtva a határozat.

Kiss Zoltánné Tiszavárkony, Bajcsy-Zs. út 29. szám alatti lakos: Azt szeretném megkérdezni előttünk végig a Bajcsy úton csinálják az elvezető árok felújítását. Nekem a tetői ereszcsonornám abba ment bele, most ezt az árokkal eltömítették. Most erre van lehetőség, hogy oda menjen az esővíz, vagy nekem kell megoldani?

Hegedűs István polgármester: Hivatalosan jogszabály szerint nem lehet belevezetni. Akkor, ha más kérdés nincs, a közmeghallgatást 18³⁵ perckor bezárom. Mindenkinek megköszönöm a jelenlétét és a hozzászólását, ezek mind szerintem legtöbb része előre fogja vinni a településünket. Ezután is kérem, ha bármi gond van, keressenek meg, megpróbálunk mindenre valami megoldást találni, amit törvényesen meg tudunk oldani. Köszönöm.

k. m. f.



Hegedűs István
polgármester



Török István
jegyző